



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

Ügyiratszám: PE-06/KTF/802-2/2019.

Ügyintéző: [REDACTED]

Telefon: (1) 478-4400

Tárgy: Budapest XVIII. kerület, Cséry-telep területe melletti családi házas övezet talajvíz-szennyezettségével kapcsolatos közérdekű bejelentés, tájékoztatás

Hiv. szám: -

Melléklet: -

**Greenpeace Magyarország
Egyesület**

Budapest
Zászlós utca 54.
1143

Tisztelt Greenpeace Magyarország Egyesület!

Tárgyi ügyben a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya (a továbbiakban: Járási Hivatal) részére 2018. december 12. napján megküldött közérdekű bejelentésével (a továbbiakban: Bejelentés) kapcsolatban a *panaszokról és a közérdekű bejelentésekről* szóló 2013. évi CLXV. törvény 2. § (4) bekezdésében foglaltak alapján az alábbiakról tájékoztatom:

A tárgyi telephelyen a felszín alatti víz vonatkozásában feltárt szennyezés miatt 2008 óta folyamatban van a környezeti kármentesítés. A talajvíz szennyeződés horizontális kiterjedése lehatárolásra, valamint a szennyeződés által képviselt esetleges kockázatok – a biztonság javára a legszigorúbb módon – felmérésre kerültek mind a hulladéklerakó, mind a környező területek vonatkozásában.

Fentiek alapján a Járási Hivatal a – jogutódlás tekintetében PE-06/KTF/6288-13/2017. számú, 2017. november 10. napján jogerőre emelkedett végzésével módosított – PE-06/KTF/6288-9/2017. számú – 2017. június 7. napján jogerőre emelkedett – határozatával a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t (a továbbiakban: MNV Zrt.) és Budapest Főváros Önkormányzatát (a továbbiakban: Önkormányzat) földtani közeg és felszín alatti víz tekintetében egyetemlegesen kötelezte beavatkozási terv készítésére és kármentesítési monitoring rendszer kiépítésére.

A kötelezésben előírtak teljesítése érdekében a Járási Hivatal részére benyújtott Beavatkozási tervben foglaltak szerint a hulladéklerakó legszennyezettebb részét vízzáró módon elszigetelik a környezettől, a talajvizet pedig megtisztítják. A beavatkozással a környező területek talajvizének tisztítása is meg fog történni, a kármentesítés végeztével pedig megtörténik a hulladéklerakó rekultivációja is.

A Beavatkozási terv alapján a kármentesítés érdekében a Járási Hivatal PE-06/KTF/769-1/2018. számú – 2018. február 10. napján véglegessé vált – határozatával (a továbbiakban: Határozat) az MNV Zrt.-t és az Önkormányzatot egyetemlegesen kötelezte beavatkozásra és a beavatkozás alatti kármentesítési monitoring végzésére.

A lakott területeken élőket a Járási Hivatal hirdetményi úton értesítette a fenti eljárásokról és döntéseiről.

A Határozatban foglaltak szerint jelenleg a területen kiépített monitoring rendszer (22 db talajvíz-figyelő kút) üzemel, melyek vizsgálata komponensektől függően negyedéves, illetve féléves gyakorisággal történik, az adatokat pedig a Járási Hivatal részére meg kell küldeni. A Járási Hivatal részére eddig a fentiek szerint megküldött monitoring adatok, valamint a Bejelentésben hivatkozott, 497051/1 számú laboratóriumi vizsgálati jegyzőkönyvben foglaltak alapján megállapítható, hogy a korábbi tényfeltárási záródokumentációban szereplő adatokhoz képest jelentős változás, amely azonnali intézkedést indokolna, nem történt.

Tájékoztatom továbbá, hogy a Járási Hivatal a Bejelentés alapján az esetlegesen szükséges további intézkedések megtétele és tájékoztatásuk érdekében a Határozatban előírtak alapján rendelkezésre álló 2018. II. és III. negyedéves vizsgálati eredményeket megküldte Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata, Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Főosztálya, valamint Budapest Főváros Kormányhivatala X. Kerületi Hivatal Népegészségügyi Osztálya részére.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2019. február 5.



dr. Zöld-Nagy Viktória járási hivatalvezető

nevében és megbízásából:

dr. Cserkúti Szabolcs
főosztályvezető

Kapják:

1. Címzett
2. Irattár

e-mail (info.hu@greenpeace.org)